

# Απεργία νοσηλευτών: Αναψαν τα αίματα στο Υπ. Υγείας

Ένταση και διαπληκτισμοί μεταξύ Υπουργού Υγείας Γιώργου Παμπορίδη και νοσηλευτών, σημάδεψαν τις δυναμικές κινητοποιήσεις των μελών της ΠΑΣΥΝΟ.

**Ε**κατοντάδες μέλη της Παγκύπριας Οργάνωσης Νοσηλευτών συγκεντρώθηκαν έξω από το κτίριο, στο πλαίσιο της δωδεκάωρης στάσης εργασίας στην οποία κατέληξαν από τις επτά το πρωί έως τις επτά και τριάντα το βράδυ.

Εν μέσω αποδοκιμασιών, ο κύριος Παμπορίδης άκουσε τα αιτήματα των νοσηλευτών που αφορούν την επίλυση διαχρονικών προβλημάτων που ταλανίζουν τον τομέα της δημόσιας υγείας και ενημερώθηκε ότι δεν αποδέχονται τη συμφωνία μεταξύ κυβέρνησης και ΠΑΣΥΔΥ.

Με αναρτήσεις στον προσωπικό λογαριασμό που διατηρεί στο Twitter, ο Υπουργός Υγείας καταδίκασε τις απεργιακές κινητοποιήσεις των νοσηλευτών και ζήτησε εξηγήσεις από τα κοινοβουλευτικά κόμματα.

Ο Υπουργός Υγείας είπε ότι «Καταδικάζω απερίφραστα τις άκαιρες και εκβιαστικές κινητοποιήσεις της ΠΑΣΥΝΟ που εκμεταλλεύονται το ευαίσθητο του τομέα της υγείας. Δεν άκουσα τι λένε τα κόμματα για τις εκβιαστικές κινητοποιήσεις της ΠΑΣΥΝΟ. Τους καλύπτουν ναί ή όχι; Καθαρές κουβέντες.»



Ακολουθώντας, οι διαμαρτυρόμενοι πραγματοποίησαν πορείες σε κεντρικούς δρόμους της Λευκωσίας και συγκεντρώσεις έξω από τη Βουλή των Αντιπροσώπων και το Υπουργείο

Οικονομικών. Επέδωσαν ψηφίσματα στη Γενική Διευθύντρια της Βουλής και σε συνεργάτες του Υπουργού Οικονομικών.

Ο Γενικός Γραμματέας της ΠΑΣΥΝΟ, Παναγιώτης Γεωργίου είπε ότι «Η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώ-

ρητο, τα νοσοκομεία μας έχουν γονατίσει, οι νοσηλευτές έχουν γονατίσει, φτάνει πια να βασιζόμαστε στο φιλότιμο και στον αλτρουισμό των συναδέλφων.»

Στο πλευρό των διαμαρτυρόμενων βρέθηκαν μέλη του Παγκύπριου Συνδέσμου Νοσηλευτών και Μαιών και φοιτητές νοσηλευτικής, από δημόσια και ιδιωτικά πανεπιστήμια.

Ο Αντιπρόεδρος της ΠΑΣΥΝΟ δήλωσε ότι «Είναι καιρός το κράτος να αναλάβει τις δικές του υποχρεώσεις γιατί οι νοσηλευτές δεν είναι πολίτες δεύτερης κατηγορίας, δεν είναι επαγγελματίες δεύτερης κατηγορίας.»

Οι απεργιακές κινητοποιήσεις των μελών της ΠΑΣΥΝΟ θα συνεχιστούν και αύριο τις ίδιες ώρες, ενώ τα τμήματα εξωτερικών ιατρείων, πρώτων βοηθειών και χειρουργείων στα κρατικά νοσηλευτήρια θα λειτουργήσουν, όπως και σήμερα, με προσωπικό ασφαλείας. Αποτέλεσμα, σήμερα ήταν οι ακυρώσεις προγραμματισμένων επεμβάσεων σε Λεμεσό, Πάφο και Αμμόχωστο, ενώ λιγότερα χειρουργεία έγιναν σε Λευκωσία και Λάρνακα.



## Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

**Raine & Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville  
Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 9546 6100  
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville  
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ**

με τον ραδιοφωνικό σταθμό  
**ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ**  
στη συχνότητα των **152.325**  
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

**Για περισσότερες πληροφορίες:**  
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN  
N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,  
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com